

Farnosti Žilinskej diecézy  
Žilina, 8.2. 2018

**Drahí správcovia farností, bratia a sestry!**

## **Blízko pri človeku**

Motto našej diecéznej charity jasne vyjadruje, čo je našim poslaním. **Počas uplynulého roka sme cez pravidelné služby a projekty boli nablízku vyše 1000 starým, chorým, ľuďom bez domova, rodinám, deťom a ďalším vyše 1200 núdzným** cez Program potravinovej a materiálnej pomoci, zbierky ...

K milosrdenstvu nie sú povolani len zamestnanci a dobrovoľníci diecéznej charity. Je to pozvanie pre každého kresťana. Je mnoho foriem pomoci. Modlitbou, požehnaním, materiálным darom, finančnou podporou...

Ale je potrebné aktívne zapojenie do služieb núdzným. Môžeš sa stať predĺženou rukou milosrdenstva vo svojej farnosti.

## **Charita +TY**

Ak chceme byť blízko pri človeku, potrebujeme sa spájať, budovať charitnú službu v každej farnosti. Je to služba farského spoločenstva – **FARSKÁ CHARITA**. Dáva nám možnosť byť bližšie k odkázaným vo farnosti. **Fungujúca sieť Farských charít spolupracujúcich s Diecéznou charitou so službami a projektami je budúcnosť charity v diecéze...**

## FARSKÁ **Charita**


Preto sme sa v nasledujúcom období rozhodli posilniť budovanie farských charít. Budeme častejšie prítomní vo farnostiach. Okrem pravidelných stretnutí s farskými charitami chceme navštevovať farnosti, prezentovať služby a projekty Diecéznej charity, ale hlavne zakladať nové farské charity a vytvárať tak účinnejšiu sieť pomoci.

Nech je nám povzbudením výzva sv. Otca:

*„Pozývam predovšetkým všetkých členov Cirkvi, aby sa horlivo vydali na cestu Pôstnym obdobím za pomoci dávania almužny, pôstu a modlitby. Ak sa nám niekedy zdá, že v mnohých srdciach láska chladne, nikdy tomu tak nie je v Božom Srdci! On nám daruje vždy novú možnosť, aby sme znovu začali milovať.“*

**S prvou pôstnou nedeľou je tu možnosť znova podporiť službu charity. Ďakujeme za Vašu podporu a modlitby!**

Pochválený buď Ježiš Kristus !

  
Mgr. Peter Birčák  
riaditeľ Diecéznej charity Žilina